
Božejovice 
 

Představu o umístění povrchového areálu u Božejovic si 
můžeme udělat podle Předběžné studie proveditel-
nosti, kterou SÚRAO zveřejnila v roce 2006. Níže si mů-
žete prohlédnout výřez z mapy, plocha uvažovaná pro 
vybudování povrchového areálu je vyznačena červeně. 
Podrobná vizualizace povrchového areálu na stránkách 
SÚRAO není, je zde zveřejněn pouze třírozměrný model 
(obrázek dole). 
Na celé mapě , která je dostupná na webu, najdete také 
návrh na vybudování železniční vlečky, vedení vysokého 
napětí, plynovodu a další potřebné infrastruktury. Dále 
je na mapě vyznačena plocha, která připadá v úvahu 
pro průzkumné vrty. Stručně se dá říci, že jde o celé 
území mezi obcemi Padařov, Jistebnice, Zbelítov, Hrono-
va Vesec, Modlíkov, Vratišov, Radihošť, Božejovice a Bo-
žejovice-nádraží. 
 

zdroj: http://proe.cz/cd_surao/index.php?
Lang=CS&c=e_bozejovice_studie 
(odkaz na studii proveditelnosti najdete i na stránkách  
OS Zachovalý kraj: Úložiště RAO/Současnost) 

Padařov 
 

Vpravo na mapce umístění povrchového areálu (zvýrazněno červeně), dole jeho vizualizace. Jedná se o obrázky 
ze studie Ověření plošné a prostorové lokalizace uvažovaných hlubinných úložišť, kterou SÚRAO 
v současné době zpracovává pro všechny lokality. Studie by měla být dokončena a její výsledky zveřejněny 
v příštím roce.  
Obrázky byly určeny k prezentaci na červnové besedě v Božejovicích, kde podle slov ředitele SÚRAO RNDr. Jana 
Prachaře měly být ukázkou toho, jaké alternativní řešení je v naší lokalitě možné. Na besedě se na ně bohužel 
nedostalo, proto vás s nimi seznamujeme alespoň dodatečně. 
Je z nich dobře vidět, že ve sdělovacích prostředcích často uváděná věta „úložiště RAO bude mít velikost asi jako 
fotbalové hřiště“ rozměry povrchového areálu dost podceňuje. Podzemní prostory by měly zabrat asi 300 ha. 
Na mapce ani na vizualizaci nejsou, jsou naznačeny pouze tři přístupové tunely, které by do nich vedly - dva by 
sloužily těžbě, jeden by byl určen pro dopravu radioaktivního odpadu.  


